11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.07.2014 14:48:56

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.07.2014 21:40:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288905/answer/288908




Takas CUTyallid MO2KET IIPUBECTH K YIIIEMJIEHHUIO I'OJIOBKHY IIOCJI€ UJIK BO BPEMs IIOJIOBOT'O AKTAa.
H03TOMy, €CJIH B TeueHue OIuKauInero BPEMEHHU HE YBUOUTE MOJIOKUTEIbHON TUHAMUKH, JIydiie
COoeliaThb o6pe3aHHe.



